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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735521333139322065471734045453031645504621012Unweighted Total

317270425227429110120964441573623423653055434691012Weighted Total

55--14-166721820152516342155Cuxton and Halling
17.5%--6.1%-5.5%6.2%3.5%2.4%2.3%5.3%5.5%4.4%6.7%5.2%6.3%4.6%5.5%

136--29-47634111114454743467562136Peninsula
43.1%--12.5%-16.0%5.7%16.5%17.7%24.3%8.9%12.4%13.8%11.8%15.1%13.8%13.1%13.5%

--47931161223523171614242347River
--11.1%4.1%74.7%3.8%6.3%5.6%2.4%7.0%3.5%6.3%5.0%4.3%4.8%4.5%4.9%4.7%

--10420-3418133424323736315549104Rochester East
--24.4%8.7%-11.6%18.0%6.0%4.9%8.8%15.4%8.8%10.7%9.8%10.3%10.1%10.4%10.3%

--16746-45183512830606259468582167Rochester South and
--39.4%20.2%-15.6%17.9%16.6%18.5%17.7%18.9%16.6%18.3%16.2%15.1%15.7%17.6%16.5%Horsted

--10725-23103111310425233225848107Rochester West
--25.1%11.0%-7.8%9.5%14.6%17.2%7.0%6.5%11.6%15.3%8.9%7.1%10.8%10.3%10.5%

-128-23-3515287517563352426167128Strood North
-47.3%-10.2%-12.1%14.7%13.3%10.2%12.4%10.5%15.3%9.7%14.3%13.9%11.2%14.3%12.6%

125--29-358277316473844437847125Strood Rural
39.4%--12.8%-11.9%8.2%13.1%10.5%6.9%10.1%12.9%11.1%12.0%14.1%14.3%10.0%12.3%

-142-33146142310633384059447369142Strood South
-52.7%-14.3%25.3%15.7%13.5%10.9%16.2%13.6%20.8%10.5%11.7%16.0%14.4%13.4%14.8%14.1%

317270425227429110120964441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735521333139322065471734045453031645504621012Unweighted Total

317270425227429110120964441573623423653055434691012Weighted Total

189159292119323071145532011928326823613532631364010 - Would
59.5%59.0%68.6%52.4%74.7%79.2%70.8%69.5%82.3%45.0%75.9%78.0%78.4%64.6%44.4%60.0%66.8%63.2%definitely vote

181499-14211534141118122021419
5.7%5.3%2.0%3.9%-4.9%2.3%5.3%7.3%6.9%2.6%4.0%3.1%5.0%4.0%3.6%4.6%4.1%

2820372112112221612332038274935858
8.7%7.5%8.7%9.1%25.3%7.3%12.1%10.8%2.0%13.5%7.7%9.1%5.9%10.4%8.7%9.1%7.5%8.4%

910610-627-2576137179257
2.8%3.8%1.5%4.2%-2.2%2.2%3.3%-3.6%3.1%2.0%1.6%3.5%2.4%3.1%1.8%2.5%

12837-634111637131012226
3.7%2.9%0.7%3.1%-2.0%2.6%2.1%1.2%2.4%0.5%1.6%0.8%1.9%4.2%1.8%2.6%2.2%

20132733-8311-76101418283723605
6.2%4.9%6.3%14.4%-2.7%2.9%5.2%-16.2%3.8%2.6%4.0%4.9%9.3%6.8%4.9%5.9%

4-74-133--1222875114
1.3%-1.7%2.0%-0.2%3.2%1.5%--0.3%0.4%0.5%0.4%2.6%1.3%1.0%1.1%

37311---2--1222976133
0.8%2.7%0.8%5.0%---0.8%--0.6%0.5%0.5%0.6%3.0%1.3%1.2%1.3%

64710-422-2111511107172
1.8%1.4%1.7%4.5%-1.2%1.6%0.7%-3.5%0.7%0.2%0.2%1.3%3.7%1.9%1.4%1.7%

2623-1221-3-217101101
0.7%2.0%0.6%1.4%-0.4%2.4%0.8%1.7%-1.9%-0.5%0.3%2.4%1.8%0.1%1.0%

282832-----44461526465037880 - Would not vote
8.7%10.4%7.5%-----5.5%8.8%2.8%1.6%4.5%7.1%15.2%9.3%7.9%8.7%

317270425227429110120964441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. Following the move of your MP, Mark Reckless to UKIP, there will be a by-election in your Rochester and Strood constituency on the 20th November to elect a new MP for your area.
On a scale of 0-10, how likely will you be to vote in this by-election,  where 10 means definitely will vote and 0 means definitely won't vote, or have you already voted?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

3442623342133313932206344167398520281139506434940Unweighted Total

28924239322742911012096140153357327340258493431924Weighted Total

695089----209179155836857108101209Kelly Tolhurst -
23.8%20.8%22.7%----100.0%1.8%17.0%5.9%43.6%25.4%20.1%22.1%21.9%23.3%22.6%Conservative

202852---101-266762941315546101Naushabah Khan -
7.0%11.7%13.2%---100.0%-4.0%14.5%44.2%1.6%8.9%12.1%11.9%11.1%10.7%10.9%Labour

-13-4-----12112314Geoff Juby - Liberal
-0.4%0.8%-100.0%-----0.7%0.7%0.2%0.3%0.9%0.7%0.2%0.5%Democrat

9781113--291--38123911511112356135155291Mark Reckless - UKIP
33.6%33.4%28.6%--100.0%--62.7%30.2%25.4%32.1%34.0%36.3%21.8%27.4%36.0%31.4%

785-----553-331413720Another candidate
2.5%3.2%1.2%-----8.4%12.6%2.1%-0.9%0.9%5.4%2.6%1.6%2.2%(Net)

565-----353-231113316Clive Gregory -
1.8%2.5%1.2%-----5.6%12.6%1.7%-0.7%0.9%4.1%2.6%0.8%1.7%Green

1---------1-1---11Hairy Knorm
0.2%---------0.3%-0.2%---0.1%0.1%Davidson - Monster

Raving Loony

2-------------2-22Jayda Fransen -
0.6%-------------0.6%-0.4%0.2%Britain First

-2------2-----2-22Nick Long -
-0.7%------2.8%-----0.7%-0.4%0.2%Lewisham People

Before Profit

7256100227----1210266666758713395227Undecided
24.8%23.0%25.4%100.0%----19.3%23.9%17.2%18.4%20.2%22.0%33.6%26.9%22.0%24.6%

241831-----21713342811462773Refuse
8.2%7.4%8.0%-----3.8%1.9%4.5%3.6%10.4%8.2%4.3%9.4%6.2%7.9%

28924239322742911012096140153357327340258493431924SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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30 Oct 2014
Table 3
Q3. Weighted by normal weightings
Q3. Which party's candidate are you most likely to vote for in the by-election?
Base : Respondents likely to vote
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

3442623342133313932206344167398520281139506434940Unweighted Total

29124240720553131032166738161387353353234491449940Weighted Total

705095----2161510169927152114102216Kelly Tolhurst -
24.2%20.7%23.4%----100.0%1.9%13.6%6.2%43.6%26.1%20.1%22.4%23.2%22.7%22.9%Conservative

203053---103-357163143285251103Naushabah Khan -
6.9%12.4%13.0%---100.0%-4.1%14.1%44.2%1.6%8.9%12.3%12.0%10.6%11.3%10.9%Labour

-14-5-----13113415Geoff Juby - Liberal
-0.4%0.9%-100.0%-----0.6%0.7%0.3%0.3%1.2%0.8%0.2%0.5%Democrat

10785121--313--42144312712413257144169313Mark Reckless - UKIP
36.7%35.2%29.8%--100.0%--62.3%35.9%26.5%32.8%35.1%37.5%24.4%29.4%37.6%33.3%

875-----554-331412820Another candidate
2.7%3.0%1.1%-----8.1%13.3%2.2%-0.8%0.9%5.8%2.4%1.8%2.1%(Net)

655-----453-231012415Clive Gregory -
1.9%2.2%1.1%-----5.2%13.3%1.9%-0.7%0.9%4.2%2.4%0.8%1.6%Green

*---------*-*---**Hairy Knorm
0.2%---------0.3%-0.1%---0.1%0.1%Davidson - Monster

Raving Loony

2-------------2-22Jayda Fransen -
0.6%-------------0.8%-0.4%0.2%Britain First

-2------2-----2-22Nick Long -
-0.8%------2.9%-----0.8%-0.4%0.2%Lewisham People

Before Profit

604996205----138256865717011590205Undecided
20.6%20.2%23.7%100.0%----19.6%22.0%15.5%17.5%18.3%20.1%29.8%23.4%20.1%21.8%

261933-----3*815373111512879Refuse
9.0%8.0%8.1%-----3.9%1.2%4.8%3.8%10.5%8.7%4.6%10.3%6.2%8.4%

29124240720553131032166738161387353353234491449940SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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30 Oct 2014
Table 4
Q3. Weighted by normal weightings & likelihood to vote
Q3. Which party's candidate are you most likely to vote for in the by-election?
Base : Respondents likely to vote
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

235182227-331393220483212731636119687327317644Unweighted Total

205174277-53131032165129129304251251153326330656Weighted Total

705095----2161510169927152114102216Kelly Tolhurst -
34.3%28.9%34.3%----100.0%2.4%17.7%7.8%55.4%36.7%28.3%34.0%34.9%30.9%32.9%Conservative

203053---103-357163143285251103Naushabah Khan -
9.7%17.3%19.0%---100.0%-5.4%18.3%55.4%2.0%12.5%17.3%18.2%16.0%15.4%15.7%Labour

-14-5-----13113415Geoff Juby - Liberal
-0.6%1.3%-100.0%-----0.8%0.9%0.4%0.4%1.8%1.2%0.3%0.7%Democrat

10785121--313--42144312712413257144169313Mark Reckless - UKIP
52.1%49.0%43.7%--100.0%--81.5%46.7%33.3%41.7%49.3%52.7%37.1%44.3%51.1%47.7%

875-----554-331412820Another candidate
3.8%4.2%1.6%-----10.7%17.3%2.7%-1.1%1.3%8.8%3.6%2.4%3.0%(Net)

655-----453-231012415Clive Gregory -
2.7%3.1%1.6%-----6.9%17.3%2.4%-0.9%1.3%6.4%3.6%1.1%2.3%Green

*---------*-*---**Hairy Knorm
0.2%---------0.4%-0.2%---0.1%0.1%Davidson - Monster

Raving Loony

2-------------2-22Jayda Fransen -
0.9%-------------1.2%-0.6%0.3%Britain First

-2------2-----2-22Nick Long -
-1.1%------3.8%-----1.3%-0.6%0.3%Lewisham People

Before Profit

205174277-53131032165129129304251251153326330656SIGMA
100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 5
Q3. Weighted by normal weightings, likelihood to vote and with undecided and refused removed
Q3. Which party's candidate are you most likely to vote for in the by-election?
Base : Respondents likely to vote
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735521333139322065471734045453031645504621012Unweighted Total

317270425227429110120964441573623423653055434691012Weighted Total

112931576621156155---36215814659186176362Conservative
35.3%34.6%37.0%28.9%56.3%39.4%5.8%74.5%---100.0%46.1%39.9%19.3%34.2%37.7%35.8%

38497026139679--157-6768228275157Labour
12.1%18.2%16.4%11.6%25.3%13.4%66.9%4.3%--100.0%-19.6%18.6%7.2%15.0%16.1%15.5%

15121810-1267-44--16217271744Liberal Democrat
4.7%4.3%4.2%4.3%-4.2%5.8%3.3%-100.0%--4.6%5.9%2.4%5.0%3.7%4.4%

1310194-34-142---15188212042UK Independence
4.1%3.6%4.4%1.7%-11.6%-0.5%64.9%---4.4%5.0%2.6%3.9%4.3%4.1%Party (UKIP)

7798-42-22---512614922Other
2.1%2.6%2.0%3.4%-1.5%2.4%-35.1%---1.5%3.2%1.9%2.5%1.9%2.2%

29192932-21210----212630423678Don't Remember
9.2%7.2%6.8%14.3%-7.2%2.1%4.7%----6.1%7.2%9.9%7.7%7.7%7.7%

16173091522----322110372663Refuse
5.1%6.3%7.0%4.0%18.4%1.6%1.7%1.1%----9.2%5.9%3.2%6.8%5.5%6.2%

87639473-621524----2952163135109244Did not vote
27.5%23.2%22.1%31.9%-21.2%15.3%11.5%----8.4%14.4%53.4%24.9%23.2%24.1%

317270425227429110120964441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 9

Rochester and Strood TTIP Poll
Prepared by Survation on behalf of Unite the Union

30 Oct 2014
Table 6
Q4. Thinking back to the General Election in May 2010, can you recall which party you voted for in that election?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735521333139322065471734045453031645504621012Unweighted Total

317270425227429110120964441573623423653055434691012Weighted Total

10987182983635592232272121143121115221158379The quality of local
34.4%32.4%42.9%43.0%74.7%21.6%54.4%44.0%35.2%48.5%45.8%33.3%41.8%33.1%37.7%40.6%33.7%37.4%NHS hospitals and GP

services in Medway

78799535-1497322973011510310248123130253The impact of
24.7%29.4%22.5%15.5%-51.2%7.1%15.4%45.4%16.3%19.4%31.7%30.2%27.9%15.8%22.6%27.8%25.0%immigration on your

local community

21174015-1681724925202929413879The level of crime
6.7%6.3%9.5%6.8%-5.6%8.1%8.4%2.4%9.1%5.7%6.9%5.9%8.0%9.6%7.5%8.1%7.8%and anti-social

behaviour in your
area

36304736-191128448461945506055114Employment
11.5%11.2%11.1%15.8%-6.6%10.5%13.4%7.0%9.5%5.4%12.8%5.6%12.2%16.5%11.0%11.6%11.3%opportunities in

Medway

27211916116815222018103720392767The quality of local
8.5%7.8%4.4%7.0%25.3%5.4%7.7%7.0%3.3%3.4%12.6%5.1%3.0%10.0%6.4%7.3%5.8%6.6%schools and higher

education in Medway

45354127-2812244617374632426061121Something else
14.2%12.9%9.6%11.9%-9.7%12.2%11.7%6.7%13.2%11.1%10.3%13.5%8.9%13.9%11.1%12.9%11.9%

317270425227429110120964441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 7
Q5. Thinking about your local area, what issue is most important to you and your family at the moment?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735521333139322065471734045453031645504621012Unweighted Total

317270425227429110120964441573623423653055434691012Weighted Total

58507435252214910529614747888597182Support the
18.5%18.5%17.3%15.4%56.3%17.8%21.3%23.5%16.0%11.7%18.3%16.9%13.7%12.9%28.8%15.6%20.7%18.0%inclusion of the NHS

in the trade
agreement

177148241121217567104412498216210232124286280566Oppose the inclusion
55.9%54.8%56.6%53.2%43.7%60.2%66.4%49.8%64.2%53.7%62.3%59.6%61.3%63.5%40.7%52.5%59.8%55.9%of the NHS in the

trade agreement

817211171-6412561315318585869317391264Don't know
25.7%26.7%26.1%31.4%-22.0%12.3%26.7%19.8%34.6%19.4%23.5%25.0%23.6%30.4%31.8%19.5%26.1%

317270425227429110120964441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q6. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735521333139322065471734045453031645504621012Unweighted Total

317270425227429110120964441573623423653055434691012Weighted Total

1711712401261179651184325101232205233144296286582Should seek to
53.9%63.2%56.5%55.4%18.4%61.7%64.6%56.5%66.7%56.9%64.1%63.9%59.8%63.8%47.3%54.4%61.1%57.5%exclude

5535823834522389727414646808983172Should not seek to
17.4%12.9%19.4%16.7%81.6%15.5%22.0%18.1%14.2%16.5%16.9%11.2%13.4%12.7%26.3%16.3%17.8%17.0%exclude

916410363-6613531212309091868015999258Don't know
28.7%23.9%24.2%27.8%-22.7%13.4%25.4%19.0%26.5%19.0%24.9%26.7%23.6%26.4%29.3%21.1%25.5%

317270425227429110120964441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9
Q7. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735521333139322065471734045453031645504621012Unweighted Total

317270425227429110120964441573623423653055434691012Weighted Total

15214320711521685198422284200178213111243258502David Cameron should
48.0%52.8%48.7%50.7%43.7%57.8%50.8%47.2%66.0%49.4%53.7%55.3%51.9%58.4%36.3%44.8%55.1%49.6%veto the trade

agreement if he
fails to get a
guaranteed opt-out
for the NHS

5245783024029457733494245888095175David Cameron should
16.3%16.8%18.3%13.1%56.3%13.9%28.9%21.7%11.5%15.2%20.8%13.6%12.3%12.3%28.8%14.7%20.2%17.3%not veto the trade

agreement if he
fails to get a
guaranteed opt-out
for the NHS

1138214082-822065141640113122107106220115335Don't know
35.6%30.4%33.1%36.1%-28.3%20.3%31.1%22.5%35.4%25.5%31.1%35.8%29.3%34.9%40.5%24.6%33.1%

317270425227429110120964441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared by Survation on behalf of Unite the Union

30 Oct 2014
Table 10
Q8. Which of these statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735521333139322065471734045453031645504621012Unweighted Total

317270425227429110120964441573623423653055434691012Weighted Total

56446550228182562716--165976716518-24
17.6%16.3%15.3%22.1%56.3%9.8%18.4%12.0%8.9%5.4%4.2%4.5%--54.0%17.9%14.4%16.3%

49424836-281232851543--140578314025-34
15.6%15.6%11.4%16.0%-9.6%12.1%15.3%12.5%11.2%9.9%11.7%--46.0%10.5%17.7%13.8%

2534311613610131061527-89-46448935-44
7.8%12.5%7.3%7.0%25.3%12.5%9.5%6.2%15.7%13.9%9.8%7.5%-24.5%-8.4%9.3%8.8%

877711259-873155201552119-276-16111527645-54
27.5%28.5%26.3%25.9%-30.0%31.3%26.5%31.0%34.2%33.4%32.7%-75.5%-29.7%24.5%27.3%

343466281401528842560135--716513555-64
10.9%12.7%15.6%12.1%18.4%13.7%14.4%13.6%12.6%8.3%16.1%16.7%39.5%--13.0%13.8%13.4%

43265823-48833782662127--656212765-74
13.6%9.5%13.6%10.0%-16.6%8.1%16.0%10.3%17.7%16.2%17.0%37.0%--12.0%13.2%12.5%

23134416-2362164163680--46348075+
7.1%4.8%10.5%6.9%-7.8%6.3%10.3%9.0%9.3%10.5%9.8%23.4%--8.5%7.2%7.9%

317270425227429110120964441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 11
Q9. What age bracket do you fall into?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterUndecidedLDUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735521333139322065471734045453031645504621012Unweighted Total

317270425227429110120964441573623423653055434691012Weighted Total

13013620295115546101291775176160158150-469469Male
41.0%50.5%47.6%41.7%18.4%53.5%45.8%48.2%45.4%39.3%48.0%48.7%46.8%43.3%49.3%-100.0%46.3%

187134223133313555108352782186182207155543-543Female
59.0%49.5%52.4%58.3%81.6%46.5%54.2%51.8%54.6%60.7%52.0%51.3%53.2%56.7%50.7%100.0%-53.7%

317270425227429110120964441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 12
Q10. Gender
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? Base : All Respondents 1012

  5 2 Q2. Following the move of your MP, Mark Reckless to UKIP, there will be a by-election in your 
Rochester and Strood constituency on the 20th November to elect a new MP for your area. 
On a scale of 0-10, how likely will you be to vote in this by-election,  where 10 means definitely will 
vote and 0 means definitely won't vote, or have you already voted?

Base : All Respondents 1012

  6 3 Q3. Weighted by normal weightings 
Q3. Which party's candidate are you most likely to vote for in the by-election? /
Another candidate (Net)

Base : Respondents likely to vote 940

  7 4 Q3. Weighted by normal weightings & likelihood to vote 
Q3. Which party's candidate are you most likely to vote for in the by-election? /
Another candidate (Net)

Base : Respondents likely to vote 940

  8 5 Q3. Weighted by normal weightings, likelihood to vote and with undecided and refused removed 
Q3. Which party's candidate are you most likely to vote for in the by-election? /
Another candidate (Net)

Base : Respondents likely to vote 644

  9 6 Q4. Thinking back to the General Election in May 2010, can you recall which party you voted for in 
that election?

Base : All Respondents 1012

  10 7 Q5. Thinking about your local area, what issue is most important to you and your family at the 
moment?

Base : All Respondents 1012

  11 8 Q6. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement? Base : All Respondents 1012

  12 9 Q7. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade 
agreement?

Base : All Respondents 1012

  13 10 Q8. Which of these statements is closest to your opinion? Base : All Respondents 1012

  14 11 Q9. What age bracket do you fall into? Base : All Respondents 1012

  15 12 Q10. Gender Base : All Respondents 1012


